

Пожертвования от сотрудников Академии наук

Как сообщалось ранее, для оказания помощи и поддержки нашим соотечественникам, пострадавшим в результате аварии на Сардобинском водохранилище в Сырдарьинской области, руководители, сотрудники и ученые Академии наук Республики Узбекистан направили гуманитарную материальную помощь пострадавшим от наводнения. Также был организован благотворительный марафон.

125 миллионов сумов, собранные в ходе благотворительного марафона, были переведены на счет Сырдарьинского хокимията.